



体彩

明晚七星彩奖池 2497 万
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

中国体育彩票 2019 广东省 3×3 篮球联赛火热开战



各位草根篮球高手一展身手的机会又来了!10月26日,广东省体育彩票中心冠名的第二届中国体育彩票·2019广东省三人篮球联赛正式打响,11月30日至12月1日展开总决赛争夺。

■新快报记者 陆妍思

810 支队伍分四个阶段决战

中国体育彩票·2019广东省3×3篮球联赛是一项面向全省草根篮球爱好者的民间草根赛事,具有参与门槛低、包容性强、覆盖面广、影响力大的特点,受到广大百姓的喜爱。

本届赛事成功报名比赛的队伍达到810支,将分四个阶段决战,首阶段城市预选赛在全省22个分赛区全面

开展,争夺省级分站赛的参赛资格。在10月27日率先结束城市预选赛的韶关、茂名和清远赛区中,不少队伍都展现出了良好的比赛状态和战术素养,给现场观众带来了上佳的观赛感受。其他赛区的比赛将于11月2日至3日,11月9日至10日陆续进行。

主题即开票 11月中旬上市

篮球运动是广东百姓喜闻乐见、广泛参与的热门体育项目,为进一步满足人民群众日益增长的体育文化娱乐需求,结合本届赛事,广东体彩还设计开发了“粤战越勇”篮球主题即开型体育彩票,预计该系列彩票将于11月中旬在广东上市,届时广大群众可以体验到篮球运动与刮奖有机结合的乐趣。

开奖信息

超级大乐透 第124期

中奖号码 07 17 26 27 30 后区 06 12

奖等	中奖号码	单注奖金
一等奖	●●●●●+○	浮动奖金
二等奖	●●●●●+○	浮动奖金
三等奖	●●●●●	10000元
四等奖	●●●●●+○	3000元
五等奖	●●●●●+○	300元
六等奖	●●●●●	200元
七等奖	●●●●●	100元
八等奖	●●●+○ / ●●●●	15元
九等奖	●●●+○ / ●●●● / ●●●●+○ / ●●●●+○	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

奖池金额:大乐透 23.20 亿元

排列三 第289期

中奖号码 2 4 9

排列五

中奖号码 2 4 9 7 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

专家论彩

仅供参考 谨慎购彩



排列五

19288 7 8 9 1 1

19287 3 3 7 2 3

19286 7 7 4 7 1

19285 0 7 1 4 9

19284 9 9 2 9 6

19283 0 4 9 4 4

19282 6 2 6 1 4

19281 0 0 5 2 3

第4位1-4间不停出号

第1位上,1、8两码一直未见,看好1、8开出;

第2位上,大冷号8终于反弹,看好5、6跳出;

第3位上,号码处于上升通道,看好8、9跳出;

第4位上,1-4间不停出号,看好3、4出;

第5位上,隔期号近期不停开出,看好4、6开出。

和值:主要在13-20间波动,大号开始增多。

本轮推荐:158/15834 869/86946

和值:14/23 组选 6:15689

金胆 158

彩数字

20 万元

近日,贵州体彩“旭日”助学活动,走进黔南州民族师范学院。贵州体彩出资20万元,资助黔南民族师范学院的贫困学生,帮助他们渡过难关顺利完成学业。在贫困学生最需要帮助的时候,贵州体彩“旭日”助学金伸出了援助之手。公益体彩25年来默默付出,为更多需要帮助的朋友们带来了温暖与勇气。

3015 万

灵感乍现,临时改号领走3015万。在体彩大乐透第19099期开奖中,上海浦东刘先生中得3注1000万元一等奖,单票擒奖3015万余元。刘先生表示:“我一直有守号的习惯,有一组5+2的号码守了很久,这次选号时灵感乍现,在前区的号码中补充了3个号,没想到就这样命中了一等奖!”

体育彩票鼎力支持 云浮市青少年田径锦标赛圆满举行

新快报讯 记者陆妍思报道 通讯员云浮体彩报道 10月26日,云浮市2019年“中国体育彩票杯”青少年田径锦标赛在云浮市技术学院拉开序幕,赛事为期两天。来自云浮市各县(市、区)的300多名青少年运动员参加了本次比赛,在这儿展现了年轻一代的青春和活力、激情与斗志。

赛事以云城区、云安区、罗定市、新兴县、郁南县、邓发纪念中学为单位组队参赛,按性别和年龄分男、女子甲组、乙组、丙组三人级别进行,开设了100米、200米、400米、800米、1500米、3000米、110米栏、200米栏、4×100米接力、4×400米

接力、跳高、跳远、三级跳远、标枪等项目的比赛。经过激烈的角逐,郁南代表队获得本次比赛甲组团队的第一名,云城代表队分别获得本次比赛乙组团队和丙组团队的第一名。

“中国体育彩票杯”云浮市青少年田径锦标赛作为具有云浮特色的田径体育赛事,对推动全民健身活动深入开展,发掘和培养更多的青少年田径运动人才具有积极意义,引起社会各界对田径运动的关注。本次的青少年田径赛活动更是增强了校园内的田径运动氛围,加深了众多学生对田径运动的认识。

南京 1000 万得主兑奖称遗憾没追加

新快报讯 记者陆妍思报道 大乐透今年火爆的表现吸引了一批新晋购彩群体,南京的顾先生就是其中的一位,以前偶尔买买彩票的他到了今年开始频繁购买大乐透,终于在10月28日开奖的第19112期收获了1000万元大奖。

前不久,顾先生只身一人来到了江苏体彩兑奖大厅。“以前我也只是偶尔买买彩票,今年看到大乐透这么火,就开始关注了,也想和大家一样碰碰运气。”顾先生嘴上这么说,实际上也是这么操作的,而且他的运气也相当好,在今年的6月份他

就中过一次大乐透20多万元的二等奖,这也让他信心倍增,购买大乐透也越发频繁,投注方式也多种多样,从自选的“7+2”“7+3”复式票到机选的单式票都有。

在大乐透的19112期,顾先生投注的一张10元5注的随机票吉星高照,其中第1注号码“03、10、16、21、33+05、06”命中当期一等奖,奖金达到1000万元。当看到同期其他彩民采用追加中得1800万元追加一等奖,顾先生也感慨道:“别人都说大乐透追加中奖特别划算,不比不知道啊,看来以后要多采用追加投注了。”